
Zápis č. 4/2021 

ze zasedání Akademického senátu FPBT 

dne 14. 6. 2021 

 

Přítomni: Ing. Zita Holík Purkrtová, PhD; Ing. Kamil Parkan, PhD; Ing. Svatopluk Henke, 

PhD; Ing. Tereza Škorpilová, PhD; Ing. Markéta Berčíková, PhD; Ing. Michal Stupák, PhD; 

doc. Ing. Olga Maťátková, PhD; Ing. Jan Škubník; Bc. Michaela Brabcová; Ing. Leoš Uttl; Bc. 

Elena Šulcová 

 

Omluveni: - 

 

Hosté: děkan prof. Ing. Jan Masák, CSc. 

 

Předběžný program jednání byl členům senátu v předstihu zaslán mailem. Vzhledem ke 

skutečnosti, že nikdo k němu nevznesl připomínky, byl program považován za projednaný. 

 

Program: 

1. Děkan prof. Masák představil senátu metodiku sestavení rozpočtu na rok 2021. 

K předloženému návrhu proběhla diskuze. Senát návrh jednomyslně schválil. 

2. Senátoři byli v předstihu informováni o dopisu prof. Cibulky, kterým se jako předseda 

AS VŠCHT obrátil na AS FPBT s žádostí o diskuzi nad tématem „výše stipendia 

doktorandů“ (viz Příloha 1). V senátu proběhla podrobná diskuze týkající se postavení 

doktorandů na VŠCHT, různých aspektů jejich hodnocení i propojenosti otázky 

hodnocení doktorandů s hodnocením ostatních pracovníků na VŠCHT (byla 

diskutována témata hodnocení doktorandů, základní a proměnné složky stipendia, 

otázka finančního ohodnocení jako motivace, míra zdravé soutěže v získávání 

proměnných složek stipendia, otázka konkurenceschopnosti VŠCHT s Akademií věd, 

sdílení zkušeností z různých ústavů FPBT). Senát se shodl na těchto závěrech: základní 

stipendium doktorandů je nízké; problematiku základního stipendia doktorandů nelze 

oddělit od problematiky základní (tarifní složky) mzdy zaměstnanců VŠCHT.  

3. Senát vyhověl žádosti prof. Cibulky a požádal děkana fakulty o součinnost v poskytnutí 

anonymizovaných dat týkajících se finančního hodnocení doktorandů v takovém 

rozsahu, který povoluje právní systém České republiky (především ochrana osobních 

dat). Děkan s žádostí vyjádřil souhlas. 

4. V návaznosti na diskuzi o výši základního stipendia doktorandů se senát shodl, že na 

nadcházející zasedání pozve prof. Friesse, který je koordinátorem této diskuze na 

VŠCHT, Praha a požádá ho o vysvětlení některých skutečností zmiňovaných v dopise 

prof. Cibulky. Jedná se především o informace, o již provedených průzkumech, které 

příjmy doktorandů studujících na VŠCHT Praha řadí na poslední místa a o informace, 

jak probíhá hodnocení a oceňování doktorandů na jiných vysokých školách (získávání 

proměnné složky stipendia, možnosti podpory pocházející z vnitřních zdrojů vysokých 

škol atd.).   

5. Zápis z hlasování per rollam, které bylo skončeno dne 19/5/2021 a o jehož výsledku 

byly senátoři informováni mailem z téhož dne, je přílohou tohoto zápisu (Příloha 2). 

Termín příštího zasedání AS FPBT bude upřesněn. 

 

V Praze 14.6. 2021 

        Ing. Zita Holík Purkrtová, PhD

              předsedkyně senátu   


